

其实元宇宙合约平台官网买卖的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解元宇宙zkn合约地址，因此呢，今天小编就来为大家分享元宇宙合约平台官网买卖的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [《元宇宙革命与矩阵陷阱》一书说现实世界就是个元宇宙，怎么看？](#)
2. [元宇宙是什么？法律怎么看？](#)
3. [什么是原力元宇宙](#)
4. [人民云是国家平台吗](#)
5. [如何理解著名经济学家陈人通教授提到的元宇宙概念股](#)

## 《元宇宙革命与矩阵陷阱》一书说现实世界就是个元宇宙，怎么看？

这种看法也是有可能的，当元宇宙真的如小说、电影中说的那样和现实生活别无二致，那么在里面生活的“人”，或“虚拟人”生活其中就如同在“现实”一般，那么他们是否会认为自己所在的世界是实际存在的，就如同我们现在的世界一样，是否也是别人创造的虚拟世界，我们所有人不过是一串串代码。这个问题有点偏向哲学了，当然，我个人还是认为我们的世界是真实的，即使未来元宇宙会发展到那种程度，也可能是很久以后的事了，与其纠结，不如过好现在的生活

## 元宇宙是什么？法律怎么看？

元宇宙可以被视为一个平行于现实世界的虚拟世界。随着技术的不断升级发展，元宇宙的内涵也变得越来越丰富，元宇宙已经不仅仅是一个平行于现实世界的虚拟世界，它更是一个与现实世界联通、连接的世界，今后现实与虚拟世界的界限会越来越模糊。在元宇宙中，人们可以社交、互动、学习、工作甚至是生活。

现阶段的元宇宙主要还是以游戏的方式呈现，参与者可以参与游戏互动和社交，也可以购置游戏资产和装备，因此关于网络游戏类的相关法律问题例如知识产权、虚拟资产认定问题也会成为元宇宙相关的法律问题。随着元宇宙的经济生态越来越丰富，元宇宙中的交易、金融问题就会引发相关的法律问题。比如在元宇宙中的虚拟土地买卖及投资涉及到一系列的法律及监管问题。虚拟土地的法律属性是什么？虚拟土地如何进行合法交易？如出现争议，买卖双方如何维权？从法律的角度看待元宇宙，有如下问题：

### 1.元宇宙知识产权问题

知识产权、数据安全等问题并非元宇宙特有。在互联网2.0时代这两大法律问题就

已出现，在元宇宙时代这两大问题会日益凸显，并变得更为复杂。元宇宙的知识产权问题主要还是围绕著作权、商标侵权及维权展开的。元宇宙中的著作权侵权场景如下：受版权保护的游戏软件、角色、用户界面受到侵权；未经著作权人同意将其著作改编成元宇宙版本的游戏或场景；未经著作权人同意不当引用歌曲、音乐、相关影视片段等。商标类侵权无疑也是元宇宙知识产权类侵权问题的一个重点关注问题，比如在未经商标权利人许可或合法授权的情况下在元宇宙中使用商标开设虚拟店铺，此类问题一旦出现，由于很难确定侵权主体，因此权利人也很难维权。

## 2.元宇宙数据安全问题

现阶段的数据安全问题日益凸显，各国立法机关纷纷制定法律并采取措施，即便如此，个人信息被泄露滥用事件仍然频发。根据RiskBasedSecurity出具的《2021年度数据泄露速览报告》<sup>1</sup>，2021年度有4145起数据泄露事件，超过220亿条数据被泄漏，2020年度有7619起数据泄露事件，超过365亿条数据被泄漏。元宇宙可以提供给用户更真实、沉浸式地体验，呈现这种体验可能需要收集更多的用户可识别信息，比如生物信息。一旦用户的可识别信息，例如生物信息或财产信息产生被泄露或滥用，这对整个元宇宙生态会产生极大的冲击。

## 3.主体问题

主体是法律的一个重要概念，民事法律行为需要主体适格，比如合同的订立一般由成年人完成，未成年人签订的合同效力根据主体是否适格区分为有效、无效或效力待定。元宇宙中的主体，由于其区别于现实世界中的主体身份，可以单独作为一个法律问题来讨论。元宇宙的主体身份可以与现实世界对应，也可以不对应，现实世界的主体可以在元宇宙中拥有多个身份，而且这些身份可以不限性别、物种。那么问题来了，如果元宇宙中的主体产生法律责任，现实世界的主体是否需要承担？由谁来承担？是创作者还是虚拟身份的使用者？

## 4.财产问题

元宇宙场景的实现，在元宇宙中交互都离不开虚拟财产，虚拟财产是构建元宇宙经济一项必不可少的元素，比如在元宇宙中“置业”，就需要购买虚拟土地。那么像虚拟土地等元宇宙中的财产在法律上如何界定其性质，如何进行保护，如何解决交易纠纷，将无不影响元宇宙中资产投资的安全性。目前法律没有对类似于虚拟土地之类的元宇宙财产性质的界定，但可以借鉴法律对于游戏中虚拟财产的认定。司法实践中，具有财产价值的游戏装备道具等可被视为虚拟财产，而根据《民法典》虚拟财产是受到我国法律保护的。现阶段元宇宙中的虚拟财产主要以NFT（Non-FungibleToken非同质化代币）的形式呈现。因此，对于元宇宙资产所有权界定的分析可以借鉴NFT。NFT资产可以通过密钥进行掌控，买家购买NFT后，相应的NFT便

会出现在只有买家掌控密钥的钱包中，因此密钥的合法持有人一般可被认为NFT的所有权人。合法持有密钥的用户对自己的虚拟财产具有支配权利，换言之可以对自己的财产进行占有、使用、收益、处置，这与《民法典》关于物权的规定是一脉相承的。

## 5.交易问题

元宇宙中的交易如何保护？只要由智能合约控制就可以保证交易的顺利进行吗？智能合约通过代码和算法自动执行交易，交易双方将交易的条件通过计算机代码的形式设定，当交易条件满足时，代码会不以人的意志为转移自动执行交易。智能合约具有自动执行、不可篡改，不可逆的特点，因此智能合约可以防止合同双方违约，是帮助合同成功履行的一个有效科技手段。智能合约可以自动执行合同双方的意思表示，相比较传统合同，智能合约能更好地保证合同义务的履行。然而这是否意味着智能合约就可以完全替代传统合同，是否就完全没有风险了呢？显然不是，智能合约的本质是计算机代码，当代码出现安全漏洞时，无疑会导致风险及损失。而当智能合约出现瑕疵造成损失时，谁会成为责任主体将值得进一步探讨。

## 6.虚拟主体的行为

元宇宙远远突破了现实世界划定的自由界限，很多在现实世界中无法寻求的刺激可能在元宇宙中可以实现，很多在现实世界中被认定为犯罪和道德底线的行为可能在元宇宙中滋生。赌场、色情场所及其他非法经营场所根据我国法律都是非法场所，是被禁止的，而这些非法场所在元宇宙中却可以随意运营，甚至日常有很多用户。近来，元宇宙中甚至出现了虚拟脱衣舞俱乐部，未成年人正在使用虚拟分身虚拟脱衣舞俱乐部提供热舞服务，如不对元宇宙进行监管，后果不堪设想。

## 什么是原力元宇宙

原力元宇宙MetaForce是在Polygon马蹄链上部署的一个智能合约，Polygon马蹄链，是基于ETH开发的一个独立公链，用于构建和连接与以太坊兼容的区块链网络，智能合约可以直接在马蹄链上部署，百分百开源，百分百去中心化，一旦运行，不可篡改

## 人民云是国家平台吗

是。

5月20日正式上线，“人民云”聚焦党建、金融、元宇宙等行业领域，将在京津冀、长三角、珠三角、成渝地区规划布局新型数据中心和新型算力中心。此外，人民

数据将以区块链、智能合约、隐私计算等技术为手段，将推出国内第一个个人信息保护平台“人民数保”。

## 如何理解著名经济学家陈人通教授提到的元宇宙概念股

陈人通教授提到的元宇宙概念股是指投资于元宇宙（Metaverse）建设相关企业的股票。元宇宙是指虚拟世界和现实世界有机结合的数字化空间，将包括虚拟现实、增强现实、游戏、智能合约等多种技术和应用。元宇宙概念股的投资价值在于随着数字化时代的发展，元宇宙将成为人们工作、生活、娱乐的一个重要场景，有望拥有巨大的市场潜力。投资者可以关注相关技术企业如华为、腾讯等，在元宇宙领域发展的可能性很高，也可以关注一些龙头企业，如三七互娱、完美世界等，这些公司在游戏领域具有很强的实力，具备进军元宇宙市场的先发优势。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的元宇宙合约平台官网买卖和元宇宙zkn合约地址问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！